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Encuesta de Opción Consultores evidencia "alta
incertidumbre" en torno a los allanamientos nocturnos

Estudio de Opción Consultores refleja una considerable incertidumbre
respecto a los allanamientos nocturnos

Presentación de Encuesta sobre Plebiscito de Allanamientos
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Nocturnos
 Este miércoles, Rafael Porzecanski, director de Opción
Consultores, compartió en Telenoche los resultados de la
encuesta correspondiente a setiembre de 2024, centrada en el
plebiscito que evalúa la posibilidad de realizar allanamientos
nocturnos por parte de la policía, con la autorización de un juez.

Resultados de la Encuesta

 En respuesta a la pregunta: “Otro plebiscito que se realizará en las próximas
elecciones propone habilitar los allanamientos nocturnos de los hogares por
parte de la policía y con orden de un juez.
En su caso, ¿Usted votará o no votará la reforma para habilitar los
allanamientos nocturnos?”, se observan los siguientes resultados: 58% de los
encuestados está a favor de incluir la papeleta amarilla por el Sí.
 35% optará por el No.
 7% no sabe o no contesta.

Tendencias Históricas

 La tendencia histórica muestra una disminución en la intención de voto
favorable a los allanamientos nocturnos desde abril de este año, cuando llegó a
un 75% de apoyo.
Los porcentajes registrados en encuestas anteriores son: Mayo: 68% Julio:
65% Medición anterior: 64% Por otro lado, el rechazo a la propuesta ha ido en
aumento, pasando del 21% en abril de 2024 al 28% en las encuestas de julio y
agosto.

Intención de Voto por Simpatía Partidaria

 Al segmentar la intención de voto según simpatía partidaria, se obtienen los
siguientes datos: Frente Amplio: 31% apoyaría la propuesta y 60% no lo haría.
Partido Nacional: 85% votará a favor y solo 12% en contra.
Otros partidos de la coalición de Gobierno: 77% a favor y 20% en contra.
Votantes de otros partidos: 63% se inclinan por el Sí y 22% por el No.

Comparativa con Plebiscitos Anteriores

 En términos de comparación con plebiscitos anteriores sobre seguridad
pública, los resultados fueron los siguientes: Septiembre de 2014 (edad de
imputabilidad a los 16 años): 55% a favor y 39% en contra.
Septiembre de 2019 (propuesta "Vivir sin miedo"): 58% a favor y 36% en
contra.
A pesar del apoyo mostrado en estas encuestas, ninguno de estos plebiscitos
logró contar con una mayoría en las urnas.
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 Fuente: Telenoche
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